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ATA DA 13º SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 3º ANO LEGIS-

LATIVO, DA 9º LEGISLATURA, DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS,

REALIZADA EM 03 DE SETEMBRO DE 1985.

oc odem três dias do mês de setembro do ano de mil nove-
centos e oitenta e cinco (03/09/1985), reuniu-se à Câmara

Municipal de Cordeirópolis, na SALA DE SESSÕES-PAÇO MUNI-

CIPAL, às 20,00 horas, a fim de realizar a 13º Sessão Le-

gislativa ordinária, de 3º ano legislativo, da 9º Legisla
tura de Município de Cordeiropolis. Presidida pelo Verea-
dor Doutor José Valter Mascarin e Secretariada pelo Verea

dor José Gardizani - 1º Secretário, sendo que o mesmo pro

cedeu a qerifivação de presença dos Senhores Vereadores,'
constatando-se à presença de todos, à saber:ABÍLIO BOTION

ANTÔNIO LUIZ CICOLIN, GERALDO KILLER, JOSÉ FORTUNATO PRI-

MININI, JOSÉ GARDIZANI, JOSÉ VALTER MASCARIN, NELSON ZA-
NETTI, ORLANDO VITO, OTÁVIO TOMAZELLA e SÉRGIO APARECIDO

DALLA MULLE. Em seguida, o Sr. Presidente, anuncia aos

presentes que fara realizar uma Sessão Cívica comemorati-

va à Semana da Pátria e 164º ano da Independencia. Para '!

tanto convida e Sr. Odair Peruchi Vice-Prefeito e Prefei-
to em exercício à tomar assento à Mesa como também convi-
da a Sra, Professora Regina Maura Stecco Pagotto represen
tando o Diretor da E.E. de 1º e 2º graus "Jamil Abrahão !

Saad" Cyriaco Antônio Hespanhel, para tomar assento à Me-

sa. Em seguida o Sr. Presidente determina que seja execu-

tado o Hino Nacional Brasileiro, que após seu término, é

apluido efusivamente pelos presentes. Ato contínuo, o Sr.
Presidente, concede ao Líder do PDS, Vereader Sérgio Apa-

recido Dalla Mulle, à pabyra, para que prefira algumas pa
lavras alusivas à Semana da Pátria. Com a palavra, o edil
Sérgio Aparecido Dalla Mulle preclama o seguinte-:"Sr.
Presidente, Srs. Vereadres, Senhoras e Senhores, Caros A-

E lunos: Ao comemorarmos «/ de Setembro, Independência do. !
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Brasil, não poderiamos deixar de retroceder ao tempo, lem

prarmos também da Inconfideência Mineira, berço onde cens-

pirou-se naquela época, a Independência do Brasil; homens

comoTiradentes, Tomãz Antônio Gonzaga, Cláudio Manoel e !

tantos outros mais, que deram suas vidas à Independência

do Brasil;e, somente em 1822 é que foi declarada a Indepen

dência do Brasil, um ato dado pelo então D. Pedro I, 1i-.
bertando-nos da Tirania de Portugal. Hoje em 1985, preci-
samos novamente temar o grito de Independência; Indepen-
dência do FMI; independência dos grilhões; independência
de vários fatores que estão atravancando e progresso da '

Patria. Portanto Senhoges, 7 de setembro, que esta data '

seja novamente Independência do Brasil. Em seguida, o Sr.
Presidente, concedeu à palavra ao líder da bancada do /
PMDB, Vereador Antônio Luiz Cicolin, que dissertou o que/
segue-:Sr. Prefeito Municipal, Sr. Presidente, Srs. Vere

adores, Caros Presentes: 'Nos com muita alegria, ao comemo

rarmos nesta noite, modesta e singelamente, a homenagem !

da Cidade de Cordeirópolis ao conceito de Patria. Patria,
palavra falada e cultivada e pouco praticada. Pátria, Be-
nhores Vereadores, Sr. Presidente, significa a terra de !

nossos maivres, a região de nossos antepassados; aquela á
rea geográfica onde circunscreve os usos e costumes de

nossos antepassados, onde estão ocupados os restos morta-
is daqueles que nos deram vida. Ésta região é a Patria. E

como bons patriótas, nós temos antes de mais nada, mesmo

antes de venerarmos o símbolo da Pátria, que é a bandeira,
mesmo antes de nos curvarmos ao majestoso e imponente hi-
no nacional, nós temos que que entender o significado de

Pátria. Pátria é o amor da natureza, da qual dependemos,

é o amor à fauna e à flora. Com tristeza e melancolia nós
. ,

Vemos os homens atear fogo a natureza, a beira das estra-
das. x -
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das. Sad: maus patriótas. E nós somos bons patriotas ao !

alertarmos ao ato que cometem. Nós vemos cidadãos maltra-
tando animais e aprisionando pássaros. E o que fazemos?-
Como dizia São Francisco de Assis, são nessos irmãos tam-

bém. Portanto quando da omissão somos também maus patrio-
tas. Patria Senhores, é a terra onde situa-se os homens,

nossos amigod, nossos irmãos e nossos parentes e entre es

ses homens, nos devemos um culto todo especial à criança,
que dependesde nós e prescinde mais que nunca de carinho/
e atenção de nos adultos. No conceito de homens, inclui-.
mos também a juventude que precisa também, imensamente, "

dos adultos e dos homens realizados. E chamamos atenção

àqueles que cultivam as Casas de crianças e Asilos, que !

são maus patriotas. Uma cidade patrióta, êduca o povo a *

cuidar de suas crianças e velhos, um povo culto e patrio-
ta cuida dos infeli,es viciados e marginalizados. Pátria
Senhores é isso, é cuidar da natureza, é cuidar dos homens.

Nesse instante em que comemoramos a Semana da Pátria, pen

semos e reflitamad sobre o conceito de pátria. Pátria so

mos. nos, e saudemos nossa Pátria querida que é o Brasil.
Em seguida, o Sr. Presidente, com a pabvra, finaliza o pe

quena Sessão Cívica, com um pequeno discurso-: Srs. Verea

deres, Sr. Prefeito, Sra. Professora, Caros Alunos: né

com uuita satisfação e alegria que recebemos as suas honro
sas presenças, em nossa Camra Municipal. Câmara Municipal
que para nós é sinônimo de povo, de liberdade e responsa-
bilidade, que tem em essência não conotações ideológico !

partidárias, mas respeito à vontade popular, obrigação de

ascultar à vontade da maioria, e foi assim ascultando a *

vontade dos brasileiros, que, D. Pedro I, então Imperador
do Brasil, declarou a vontade do povo, que nada mais era

que liberdade e independência para queos Brasileiros tra-
a :

continuã...
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çassem seu próprio destino. Senhores, a luta pela liberda
de e independência não terminou em 7 de setembro de 1822.

Ela continua e amtinuará sempre. Não esqueçamos pois, da

juta pelas Diretas, qundo a totalidade do povo brasileiro
exigiu um governo civil, banindo os mais de 20 anos de ar
pítrio. Lembremo-nos de Tancredo de Almeida Neves, nossa

maior inspiração, quando dizia em uma de suas frases céle
bres- "Tiradentes, um herói enloquecido de esperança de !

1iberdade, deu sua vida à Pátria, mas não em vão, pois
foi conseguida e o povo brasileiro também conseguirá a

sonhada democracia. Inspiremos-nos no exemplo, e estare-|
mos sempre atentos a atender a vontade da maioria. Por is
so unamo-nos para libertar o Brasil dos grilhões do FMI e

das multinacionais. Façamos pois desse 7 de setembro, um

dia de meditação aos heróis que deram suas vidas à Inde-.
pendência do Brasil.'. Em seguida, o Sr. Presidente, de-.
clara encerrada a Sessão Cívica e instala o horário desti
nado ao expediente do dia:Do Executivo Municipal, foi o"
recebido o seguinte expediente: Projeto de Lei nº.039/85-
PMC-de 02 de setembro de 1985, que autoriza o Executivo !

Municipal de Cordeirópolis acelebrar convênio com o Depar

tamento de Edifícios e Obras Públims-DOP, autarquia vineu
lada à Secretaria de Obras e do Meio Ambiente do Estado '

de São Paulo, objetivando o recebimento de colaboração pa

ra reconstrução de ponte. "as Comissões Técnicas da Casa!

foi o despacho. Projeto de Lei nº.040/85-PMC-de 02 de se-
tembro de 1985, que autoriza o Município de Cordeirópolis,

» . . e
a celebrar convenio com a Secretaria de Relaçoss do Traba
lho & Governo de São Paulo, com objetivo de implantar pro
gramas de formação profissional e trabalho de segmentos ca
rentes da população municipal e da outras providências. "
Às Comissões Tecnicas da Casa"foi o despacho. Projeto de

Lei nº.041/85-PMC-de Q2 de setembro de 1985, que proibe o
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licenciamento de comércio atacadiga de substâncias infla-
máveis, tóxicas ou explosivas com armazenamento no períme

tro urbano do Munidíio. Não havendo mais matérias para o

expediente, o Sr. Presidente colocou a palavra livre aos

Senhores Vereadores para discorrer sobre o assunto do ex-
pedients bem como de qualquer assunto. O Vereador Antônio

Luiz Cicolin, com palavra, aproveitando a presença do Pre

feito Municipal, o agradece pessoalmente pela brilhante i
niciativa de arrancar umalombada da Av. Presidente Vargas,

dizendo também ser incentivador da retirada das demais lom

badas da cidade, argumentando ainda, que o número de lom-
badas é proporcional a educação do povo, quanto menos lom

badas mais educado é o povo. O Vereador Otávio Tomazella,
solicitou um aparte, elogiando a atitude do Sr. Prefeito
Municipal.E foi dele solicitado um parte, pelo edil Ivair
Cabrini, dizendo quando da época de sua instalação ser fa
vorável e hoje indiferente. Não havendo mais interessados
em usar a palavra, o Sr. Pregidente, declarou por suspen-
sos os trabalhos, para o interyalo regimental, a fim de *

ser preparada a Ordem do Dia. Findo o intervalo rêgimen-—

tal, instalou-se de imediato, o horário destinado à ORDEM

DO DIA:que constou do seguinte: discussão e deliberação '

do Projeto de Lei nº.033/85-PMC-de 05 de agosto de 1985,

colocado em discussão, não houve vereadores interessados "

em discutir a referida propositura, sendo colocado para !

deliberação e aprovado por unanimidade. Discussão e Deli-
beração do Projeto de Lei nº.039/85-PlMG-de 02 de setembro

de 1985. Referido Projeto de Lei recebeu pareceres favorá
veis de todas às Comissões Técnicas da Casa. Colocado pa-
ra deliberação, foi o referido projeto de lei aprovado por
UWnanimidade, sem debates. Projeto de Lei nº.040/85-PMG-de
02 de setembro de 1985. Referido Projeto de Lei, recebeu

a
continua...
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pareceres favoráveis de todas às Comissões Técnicas da Ca

sa. Colocado para deliberação, foi aprovado por unanimida
ge, sem debates. Discussão e Deliberação do Projeto de Lei
nº.032/85-PMC-de 05 de agosto de 1985, e a presidência co

munica que irá anexar por tratar-se de matéria análoga, o

Requerimento nº.19/85 da bancada pedessista solicitando !

ao Prefeito. Municipal a elaboração de um Projeto, visando
a comtrução de um Ginásio de Esportes. O edil Sérgio Àpe.

Dalia Mulle, solicita à presidência uma questão de ordem,

argumentando não serem matérias análogas jê que projetos
de leis e requerimentos, são distintos entre si. À presi
dência cnntra-argumenta afirmando tratar-se da mesma ma-
téria. Novamete de posse da palavra o edil Sérgio Ap. Da

11a Mulle, diz não ser à mesma matéria em síntese, pois,
o requerimento trata de projeto de construção e o proje-
to de lei trata de permuta de áreas. A presidência então

declara que no texto do projeto em questão, há clara men

ção de que a permuta de áreas terá como destinação, a !

construção de um Ginásio de Esportes. O Líder do PDS, en

tão slicita que edil Ivair Cabrini, retire o requerimen
to da pauta dos trabalhos. A Mesa, atraves do Presidente,
defere o pedido de retirada do requerimento. Colocado em

discussão, referido P.L:nº:32/85 o edil Otávio Tpmazella,

diz que é preciso que faça o que o povo quer, e para isso,
precisamos da colaboração de todos, porque antes de tudo,
Cordeirópolis é a nossa Casa, é a nossa Pátria. O líder
da banca do PMDB, Vereador Antônio Luiz Cicolin, solici-
ta ao Líder da bancada do PDS à posição de seu partido,
quanto a propositura, já que o requerimento a pouco reti
rado, argumenta o Vereadpr, vem de encontro aos anseios,
do PMDB. Respondendo a indagação do líder pemedebista, o

Vereador Sérgio Ap. D. Mulle, diz que o PDS é totalmente
favorável à construção de um Ginásio de Esportes em nos-
sa Cidade, argumentandô ainda, que são contrários à per-
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muta de áreas, argumentando ainda, ter uma teoria que !

se concreti,ada iria dar uma área adequada à Construção,

e não necessitaria permutar com terceiros, bens munici-
pais. Diz que a Prefeitura têm áreas de terra, incluindo

Paí, 5 áreas de terra no Jardim Modolo, que poderiam alí,
ser construido o Ginásio, sem dispor de bens municipais.
0 Vereador Geraldo Killer, com a palavra diç não ter co-
nhecimento da area, sendo esclarecido pelo Vereador sér-
gio de que trata-se de áreas verdes. O Vereador Geraldo

Killer diz que o partido é contrário a construções em à-
reas verdes, alegando que, em nossa cidade, já foram
construidos em áreas verdes, um posto de gasolina, um ve

lório, etc...; dizendo que o PMDB não compactua com a

destruição de áreas verdes, ,como saida mais fácil, aos !

problemas de áreas. O Vereador Sérgio Ap. D. Mulle soli-
cita ao Vereador José F. Priminini, o número de lugares"
que comportaria o Ginásio que a atual administração pre-
tende construir, sendo qu, foi esclarecido de que o núme

to de pessoas que comportaria o Ginásio até três mil pes

soas. O Vereador Artônio Luiz Cicolin, pediu aparte ao e

did Sérgio Ap. DallaMulle, que foi concedido,,argumen-
tando que o panfleto distribuido aos alunos da Escola Ja

mil pelos Vereadores pedessistas, encontrava-se anexo um

ofício de 1979, do Prefeito de então, solicitando ao Se-

cretário titular da pasta de Esportes e Turismo, verbas!
para construção de um Ginásio de Esportes, e que agora "

no momento em que há reais condições de viabilizar a cons

trução do mesmo, ná má vontade dos Vereadores do PDS, em

concretizar a permuta, que seria um grande passo para a

contrução. O edil Ivair Cabrini, solicitando um aparte,
diz que, o partido foi atacado quando da ausência da Ses

sao Legislativa, o que causou profunda mágoa, já que os
x continua...
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Vereadores não estavam presentes para justificar a sua !

posição. E solicita esclarecimentos, se hã verba disponá
vel, no que é esclarecido pelo edil José F. Prminini de

que a verba vem do Estado para a cons trução. Ainda com

a palyra o edil Ivair, diz que atualmente respiramos de-
mocracia, que nela impera a liberdade de escolha de acor
do com a consiência de cada um, e diz que isso não foi !

resporme Dera PMDB na Sessão anterior. O edil Geraldo Ki
ller solicitando um aparte diz, que o PMDB, está aqua,

para dialogar, discutir e receber sugestões, inclusive !

doações, e inclusive projetos, pois o Ginásio de ESpor-
tes é uma obra da Comunidade Cordeiropolense. O Vereador

ainda declara que a permuta do ponto de vista financeiro
é altamente compensador ao Wunicípio, e que uma desapro-
priação é uma forma de atravancar sordidamente a Constru

ção pela que a Comunidade clama, pois requer gastos que"

dificultarão a obra e muito tempo na Justiça. O Sr. Orlan
do Vito, solicitando à palavra, indaga se a área que o *

Município está permutando tem posse definitiva ao Municá
pio. E é esclarecido que a Municipalidade tem escritura!
da propriedade e que o grilheiro alí instalado, sera re-
tirado sem maiores problemas. O edil Antônio Luiz Gicolin
se dirigi a Mesa, solicitando da presidência que o uso !

da palwyra seja concedido ao líder pedessita, para que es

lareça por que é contra. Sendo que a Mesa defere a soli-
citação. O edil Sérgio Ap. D. Mulle líder do PDS, indaga
se já foi feita referida troca. O líder do PMDB, diz que

em face da consulta, que nós não estamos aqui para profe|
tizar o futuro, e temos que se ater ao projeto em questão,
e que se amanhã ou depois, nós tivermos que indenizar o!
atual usuário da terra cabe ao Prefeito Municipal decidir,
ou açao popular que se cogita fazer, cabe à nos responder

Gontinua...   PRAÇA FRANCISCO ORLANDO STOCCO, 51



 
Omara Municipal de Oondeirópelis ———

ata do dia 03.09.1985 continuação fls.9-

no momento oportuno, sem profetizar o futuro. Nós queremos

saber, porque os Vereadores do PDS são contrários, pois, *

na Sessão anterior, pura e simplesmente eles se ausentaram;

respeito a posição do Vereador Ivair Cabrini de que cada *

pessoa tem direito a respeitar a sua consiência, mas; nos

exigimos que uma vez eleitos, tenhamos a obrigação de par-
ticipar ativamente das Sessões. O Vereador José Gardizani,
solicitando um aparte declara o seguinte: "Sr. Presidente,
Srs. Vereadores, Desejo manifestar-me aqui, nesta oportu-
nidade para agradecer a presença maciça de jovens que,

puscam com seu apoio, uma comunidade justa e progressista.
Mas Senhaes, quero frisar aqui que sempre gutei em minha !

vida pública, pelo atendimento aos anseios populares, e

não há outra forma, já que fomos eleitos para esse fim. *

Nossa cidade, bem como à Nação, necessita de oposição, mas

que seja lúcida e responsável, já que é essência do regime

democrático, que critique os erros, mas, que aplauda e esti
mule e participe dos acertos da Administração. Não podemos

conceber uma oposição destrutiva e partidária, ausente dos

trabalhos legislativos, como ocorreu na Sessão Anterior, e,

que dias depois, distrbui um panfleto com argumentos erro-
neos e infundados, que creio, os senhores pedessitas não *

poderão mantê-lo aqui, que é o lugar correto para debates/
desta espécie. Com a consrução de um Ginásio de Esportes '!
teremos condições de realizar eventos culturais, cívicos,
esportivos, convenções, carnavais e mais uma infinidade de

de opções aos Cordeirovolenses. Por isso Senhores, critico
o posicionamento derivãdo de poucas pessoas inconformadas
com a derrota das urnas, e, procuram teleguiar seus Verea-
dores à impor obstaculos aos que querem trabalhar e justi-
ficar o apoio recebido nas urnas. Portanto Senhores, aten-
tem sempre aos pedidos do povo, pois a época dos desmandos
acabou, e, será posto de lado todos os políticos que não
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respeitem o povo. O edil Ivair Cabrini, solicitando um apar
te diz ser ontrário a permuta pela reserva, já que foi ven-
dida uma área para cons trução de Casa Populares e as Casas

ainda não foram construidas, alegando ainda que a área que

a Prefeitura oferece à permuta, é margeando ao único manan

cial do Município, e que o Prefeito Municipal, além de não

permutá-la, deveria desapropriar toda a área que margeia o

manancial como forma de protegê-lo. O edil Geraldo Killer
solicitando um aparte, esclarece que já foi adquirido um

terreno para a construção de Casas Populares e que em bre-
ve irá ter início às obras. Egclarece ainda, que quando da

venda da área referida pelo Vereador lvar, o dinheiro aufe
rido, foi depositado em conta bancária, rendendo juros e !

correção monetária, o que exime de erro administrativo,,
mas transformou-se em um bom negócio. O Vereador ainda ar-
gumenta de que a permuta não delapida o patrimônio, como !

foi descrito no panfleto pedessista, dizendo ainda que a !

troca pelas condições, pelas áreas que se referem, aumentam

o patrimônio municipal. Diz ainda que a opinião de cada !

um deva ser respeitada, mas diz, que não pode ser opinião
teleguiada, pois na outra Sessão, todos se ausentarem, por
que? Cada um deveria expor seu ponto de vista com argumentos,
mas o que aconteceu? São todos comandados. Comigo não. Di-
versas vezes fui contrário à proposições do Prefeito Muni-
cipal. Diz aiúda que o homem tem que ter personalidade, no

debate legislativo, em Casa, enfim em qualquer lugar. Não !

alterar de posição devido a lideranças escusas. E sou total
mente favorável a permuta pois enriqueçerá o patrimônio pú

blico e beneficiará toda a Comunidade. Argumenta ainda que

em nâda afetará o manancial, e caso ocorra, nos Vereadores,
estamos aqui para isso, para criarmos leis que beneficiem a

Comunidade. O Vereador Antônio Luiz Cicolin, solicita à pa-
lyra a presidencia. E argumenta: Francamente e decididamen-

continua...
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te não se entende a bancada do PDS; algumas Sessões atras,
ela autorizeu uma permuta de áreas com a Torção Cordeiro
para a corstrução do Terminal Rodoviário. O problema e as

condiçãs e as características da permuta eram idênticas a

atual. Lá, obstante o PDS aprovou, e, inclusive hoje o

PDS aprovou uma permuta de terras. Absolutamente incompri-
ensível o camportamento desta bancada. Mas desse critério.
de Democracia, vamos respeitar a posição da bancada do PDS,

mas, lembrando as palavras proferidas pelo meu ilustre cole
ga de bancada, José Gardizani, o foro de debates é aqui, e

o PDS, notando sua falha gritante ao ausentar da última Ses

são distribuiu um panfleto aos alunos do Jamil, e nesse pan

Tleto diz, que os alunos foram convocados a Sessão, por is-
so pergunto ao líder da bancada do PDS, quem convocou? Pois,
se o partido acusa, que demonstre quem foi, para cortar dos

anais da Casa, pois o PMDB, não se responsabilizará por u

ma acusação infundada; mas vejo devido ao silêncio da banca
da, que o PDS não tem condições de dizer. Continuando a exa-

minar o panfleto dos Vereadores do PDS, vê-se claramente

incríveis erros de português e de concordência verbal e, is
so Senhores, não se faz com uma Escola que se preze, os alu
nos não merecem ver que seus representantes, não estudam a

língua patria. Pátria também é estudar a língua naconal. E

Se os Veresdores não estudam a língua mãe, como podem escla
recer aos alunos da Escola? E quando os Vereadores do PDS,

fazem acusações de que estamos delapidando. o patrimônio pu

blico, mentem descaradamente, pois, nós pemedebistas, não !

distribuimos terrenos à ninguém, e o PDS doou três alquei-.
res de terra à uma Cerâmica, que esta 1á engordando bois, o

PDS doou um terreno que iria ser cons truido um viaduto, a!
um Centro Espírita, o PDS doou o prédio do Cordeiro Club, o

PDS doou o campo do Brasil, o PDS doou um terreno aos moto-

“Pistas; Isto Sim é dilapidação do patrimônio público.
continua...
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Camara Manieipal de Debuivapalis

ata do dia 03.09.1085 continuação f1s.12
—— rim

O Vereador Ivair Cabrini, solicita um aparte, dizendo não

ser teleguiado, que tem iniciativa própria. E o Vereador"
Antônio Luiz Cicolin com a palavra, diz ser desnecessário
dizer que não são teleguiados, pois todos sabem que são.

Continuando, o Vereador Antônio Luiz Cicolin diz que fi-
cou clara a posição contrária da bancada pedessita, e diz
que“ôs Vereadyres do PDS permitirem, com a devida desele-
gsência, argumenta que no panfleto diz que o Projto de Lei
em questão, visa à construção de um Ginásio de Esportes,
pois declara nunca ter visto um projeto de Lei, construir
um Ginásio. O Proto tão só se lixita a permuta de terras.
Mas, para apressar o andamento dos trabalhos, diz que quer
deixar bem claro o seguinte: Com o voto do PDS ou sem o!
mesmo, o Ginásio de Esportes, será corstruido da mesma 1

forma. E diz que no Regimento Interno hã o instrumento do

decurso de prazo para conseguir a aprovação. dizendo ain
da que a bancada do PMDB, se retirara do plenário, para /
que o projeto não seja votado e os Vereadores do PDS que

assumam a responsabilidade pelos seus votos, e o PMDB irá
aprovar o Projgto em questão pelo decurso de prazo. Não

havendo mais interessados em discutir o Projeto, o presi
dente colocou o projeto em votação, mas antes a presidén
cia teceu alguns comentários à respeito da permuta, de-.
clarando-se inteiramente favorável a mesma. Argúiao 1i-.
der pedessita, se aprovação da permuta entre a Municipa-
lidade e a Torção Cordeiro, foi aprovada por ser o pro-
prietário da indústria, parente de um Vereador do PDS?

E lamenta profundamente a ausência do PDS da Sessão pas-
Sada, que adiou por quinze dias o que o povo todo sabia,
que vocês não trababharam e querem impedir-nos de traba-
lhar.Colocado em votação, o lider da bancada peemedebista

Solicita que a mesma, seja feita de forma nominal,

 
. continua...
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Oamara Municipal de Cordeirópolis A,

ata do dia 03.09.1985 continuação £1s.13
de acordo com o Regimento; atendendo a solicitação do "

1íder da bancada majoritária, o Presidente procedeu a

votação nominal, que por uma questão de praxe, começou
da direita para a esquerda, sendo a votação a seguinte:
Vereador Sérgio Ap. Dílla Mulle, contrário; Vereador Nel
son Zanetti, contrário; Vereagor Orlando Vito, contrário;
O. presidente diz, que de acordo com o regimento interno,
e com a retirada da bancada peemedebista, a Câmara Muni-
cipal não pode continuar com seus trabalhos normais com

menos da metade de seus membros, declara encerradoos tra-
palhos da presente Sessão, agradecendo a presença de to-
dos, determinando em seguida que fosse feita a lavratura
da presente ata, pera constar dos trabalhos legislativos,
do Município de Cordeirópolis, nesta data.

hr
JOSÉ VALTER MASCARIN 0SE/GARDIZANI

-Presidente- -1º Secretário-

“
E PRAÇA FRANCISCO ORLANDO STOCCO, 51 /

acaso maias cam reD «a 40n

  


